

ЗАДАЧИ У НАС ОБЩИЕ

КАК ИЗВЕСТНО, на Кавказских Минеральных Водах нет специального театра для детей, который требует особого репертуара и специфического актерского мастерства. Работу по созданию спектаклей для детей осуществляет краевой театр музыкальной комедии. В его репертуаре — «Белоснежка и семь гномов», «Золушка», «Муха-Цокотуха», «Три поросенка», «Приключения Буратино». У нас была создана и впервые поставлена в стране для ребят среднего школьного возраста музыкальная комедия «Аллюр два креста» композитора В. Дружинина (по произведению А. Гайдара «Р. В. С.»).

С 24 по 29 ноября мы будем проводить у себя Всероссийскую неделю «Театр и дети», которую откроем новым спектаклем для ребят — опереттой-сказкой в 2 действиях «Друзья в переплете» (музыка Г. Портнова, либретто И. Россомахина). Постановку осуще-

ствили главный режиссер театра П. Шакин, главный дирижер Р. Гура, главный художник заслуженный художник РСФСР И. Арлачев, балетмейстер заслуженный артист Коми АССР Г. Ваховский. В ролях заняты ветераны и молодые актеры театра.

В новой оперетте много забавных, веселых событий, интересных танцев, музыки. Это — своеобразная сказка о сказках, в которой ребята увидят героев своих любимых книг — Доктора Айболита, Буратино, Золушку, Дядю Степу, Бабу-Ягу, Жар-птицу, Царя Гороха, Серого Волка, д'Артаньяна, Атоса, Портоса, Арамиса...

Кроме того, для старшеклассников будет показана недавно поставленная нами музыкальная комедия «Дарю тебе любовь».

В дни Недели после просмотра спектаклей школьники и учителя обсудят наши работы. Для участников художественной самодеятельности мы проведем день открытых дверей, на котором они получают

наглядные практические консультации по вопросам технического и художественного оформления спектаклей.

Коллектив нашего театра, конечно, знает, что для детей нужно играть так же, как и для взрослых, и даже лучше, но порой забывает эту истину. Недостатком в нашей работе является и тот факт, что мы показываем спектакли для детей не регулярно, а в основном на каникулах. У нас слабо налажены связи с учителями школ, воспитателями детских садов, а ведь задачи у нас общие — учить ребят добру.

Будем в дальнейшем стараться работать так, чтобы посещение театра для детей являлось настоящим праздником. В этом деле мы рассчитываем на помощь родителей, учителей и общественных организаций.

К. ФОТТИ,
заведующий литературной частью театра.



НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Белоснежка и семь гномов».

Кавказская Зрелища
" 2 Тей и горек 24 ноя. 1976,